



# 发展要跨越 干部要充电

## 经开区“两学一做”学习教育学行并举



为了增强党性修养、改进工作作风,经开区科级以上领导干部培训班日前在井冈山干部教育学院、苏州工业园区成功举办。经开区党工委书记、管委会主任崔绍营出席井冈山干部教育学院结业仪式并作讲话;经开区党工委委员、工会主席王宏伟带队参训。出口加工区、国际物流园区、管委会各部门和各办事处110余名科级以上领导干部参训。记者 王赛华 李无双 通讯员 向峰 文/图



结业仪式



开班仪式颁发红军帽



参观井冈山革命博物馆



参观苏州工业园区规划展览馆



井冈山革命烈士陵园敬献花圈

### 推动“两学一做”学习教育更加深入、扎实、有效

为期5天的培训,开设了《井冈山斗争与井冈山精神》专题讲座,举行井冈山革命英烈祭奠仪式,重走朱毛挑粮小道、参观黄洋界战斗遗址等;采取现场教学与革命烈士

和老红军后代互动教学等多种灵活教学形式,深入了解井冈山精神,进一步坚定理想信念、锤炼党性修养、保持优良作风,推动了“两学一做”学习教育更加深入、扎实、有效。

### 开阔了视野,提振了干事信心

苏州工业园培训班采取专题讲座、实地参观、现场教学、经验介绍等教学方式。围绕新时期开发区的发展从规划与建设、科技创新与招商引资、投资环境建

设、转型升级与可持续发展等内容授课。通过培训,使参训人员感受了苏州工业园区创新引领的时代气息和领先发展的成功经验,拓宽了思路,提升了能力。

### 坚定信念,敢闯新路,勇于胜利

在井冈山干部教育学院结业仪式上,崔绍营深入阐释了“坚定信念、艰苦奋斗、实事求是、敢闯新路、依靠群众、勇于胜利”的井冈山精神。他要求全体参训人员深刻

领会井冈山精神的内涵,继承和弘扬井冈山精神,并立足岗位践行井冈山精神,用自己的实际行动,为经开区经济社会的发展作出新的贡献。



野外红色体验教学



苏州工业园区职业技术学院现场教学